

Корбан О., магістрант
Науковий керівник: Огієнко А.В.,
к.е.н., доцент
МНУ ім. В.О. Сухомлинського,
м. Миколаїв

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ТУРИЗМУ В МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Інвестиції відіграють значну роль у підтримці, функціонуванні та динамічному розвитку, як всієї економіки країни, так і різних її галузей. Розвиток туристичної галузі України може бути мультиплікатором для розвитку економіки регіонів, реалізації їх багатого природного і культурного потенціалу.

Розвиток індустрії туризму неможливий без вирішення таких проблем, як – недостатній розвиток туристичної інфраструктури, значний моральний і фізичний знос існуючої матеріально-технічної бази, низька підготовка кадрів, відсутність брендів регіонів. Це все потребує величезних фінансових витрат, в тому числі і інвестиційних. У зв'язку з цим інвестиційна складова має особливе значення в процесі розвитку.

Через анексію Криму Російською Федерацією, Україна має диверсифікувати свої туристичні потоки. У зв'язку з цим постає питання перспектив розвитку та інвестування у північне Причорномор'я, а зокрема, у Миколаївську область.

Миколаївська область має багаті невикористані рекреаційні та туристичні ресурси, тому є однією з перспективних для розвитку туризму в Україні. Туристичний потенціал формують морське узбережжя, чисте навколишнє середовище, багата культурна та історична спадщина. У регіоні налічується 205 санаторно-курортних та оздоровчих закладів, серед яких є санаторії і пансіонати відпочинку. В містах області функціонують поряд 50 готельних установ. Кількість туристів, що були обслуговані суб'єктами туристичної діяльності області за 2013 рік склала 19003 чоловік. [1] Залучення інвестицій у туристичну сферу в Миколаївській області має відбуватися за найбільш перспективними напрямками: екотуризм, заповідні зони та ландшафтні парки, розвиток курортів північного Причорномор'я. Найбільш інвестиційно-привабливими курортами Миколаївської області є: с. Коблеве – найбільший морський курорт на території області, м. Очаків – кліматичний курорт,

санаторії і будинки відпочинку Очакова гарні для сімейного дозвілля, Рибаківська курортна зона, яка спеціалізується на дитячому й сімейному відпочинку, Кінбурнська коса – унікальна територія, яка не має аналогів в Україні. Півострів, який омивається з півночі - Дніпро-Бузьким лиманом, із заходу – Чорним морем, з півдня Ягорлицькою затокою. Також привабливими для екотуризму є такі заповідні зони як: Регіональний ландшафтний парк «Гранітно-степове Побужжя», Природний заповідник «Єланецький степ», Тилігульський регіональний ландшафтний парк.

Для залучення інвестицій в сферу туризму Миколаївська область має зробити наступні кроки: сформувати регіональний конкурентоспроможний туристичний продукт, розробити регіональну програму розвитку туризму і курортів Миколаївської області, організувати на території області інформаційні центри, розробити туристичну карту – путівник Миколаївської області, популізувати туристичний потенціал області на національному і міжнародному рівнях [2].

Список використаної літератури

1. Статистичний щорічник Миколаївської області за 2013 рік. ч. I // Головне управління статистики в Миколаївській області. – м. Миколаїв, 2013. – 503 с.
2. Розпорядження від 22.10.2013р. № 299-р «Про основні напрями розвитку туризму в Миколаївській області на 2013-2014 роки.» [електронний ресурс] – Режим доступу: <http://document.ua/pro-osnovni-naprjami-rozvitku-turizmu-v-mikolayivskii-oblast-doc166166.html>